

养条鲨鱼当宠物,厉害吧?

“前期投入”3万多,“生活费”每月400元,就这,俩月都卖了7条

非常网闻

“我正在逛街,冷不丁有条鲨鱼冲我张开血盆大口。”赵女士路过温州市欧洲城一家宠物店时,与两条鲨鱼“狭路相逢”了。幸好,鲨鱼只是养在鱼缸里。



看见熟人打招呼,生人来了很不安

21日,记者见到了这两条白鳍鲨。在没人打扰的情况下,它们显得非常安静,它们出生四五个月了,长70厘米左右,身体呈灰色,肚皮为白色。它们刚从香港来到温州,在宠物店稍作停留之后,就将作为家养宠物前往真正的主人家。

“它们是兄弟吗?”看着长得如此像,记者好奇地问。

“这个还真不知道。到底是雌是雄,我也

分不清。两条鲨鱼就颜色上有点差别:这条背部偏灰、吃食物快一点的,就暂且叫它‘小灰’;另一条白一点,性格比较温和,暂且叫它‘小白’。

店主人阿克说,买回来时只知道它们是国外人工繁殖的。这种白鳍鲨主要分布在印度洋及太平洋珊瑚区海域,性情温和,但偶尔也会攻击人。

没人打搅的时候,两条鲨鱼会用尾巴互相

打“招呼”。看见阿克,它们立即游了过来。“鲨鱼和其他宠物一样,很讲感情。经常喂东西给它们吃,它们就认识你。你靠近时,它们会来打打招呼,摆摆尾巴,或者张开嘴讨讨食物。”阿克介绍。

而当记者靠近时,两条鲨鱼突然乱窜起来。原来是记者穿着橘红色衣服的缘故。鲨鱼怕这种鲜艳的色彩,加上记者是陌生人,它们显得那样地不安。

乌贼、鱿鱼是最爱,一周只给吃一斤

阿克说,白鳍鲨最长可以长到2.1米。但记者注意到,养鲨鱼的鱼缸只有1.8米长,那会不会意味着有一天,鱼缸将无法容下小白和小灰?

阿克表示,根据他多年的养鱼经验,鱼类、特别是体型比较大的鱼,会根据鱼缸的大小调节自身生长。因此,小灰和小白长到

目前的长度后,将不再长长。饲养者可以根据自身需求定制鱼缸,但一般情况下不能小于2米。

店员介绍,小白和小灰主喜欢吃乌贼或鱿鱼:“它们最喜欢乌贼了,无论大小,是否冰冻,它们都吃。乌贼最便宜的时候,只要8元一斤,我们就准备了很多放在冰

箱里。”

小白和小灰的胃口似乎并不大,一斤就够它们吃一个星期。

“哪能让它们想吃多少就吃多少?吃多了,还要让它们减肥呢。”阿克说,限制它们进食,一方面利于鲨鱼健康,另一方面也可以防止它们长得太快。

霸气显得有档次,私企老板掷千金

阿克介绍,他两个月前开始卖鲨鱼,目前已经预订出7条。由于鲨鱼霸气十足,作宠物有档次、显身份,颇受私企老板欢迎。店内的白鳍鲨每条售价3500元,不同品种及大小的鲨鱼,售价又有所不同。

然而,养条鲨鱼的开支远不止如此。阿克说,鲨鱼需要在大型鱼缸内饲养,加上购

买氧气泵、抽水泵等设备,一个2米长的鱼缸加上稍微好点的配置,价格在3万元左右。别以为买了鲨鱼和鱼缸等设备就完事了,还要定期更换人工合成的海水,每月换水的费用有七八十元。而且,鱼缸内的温度要保持在24摄氏度至28摄氏度,电费也是一笔不小的开支。这样算下来,一条鲨鱼平

均每月的“生活费”大概在400元左右。

“鲨鱼对水和温度等还不算太敏感,比起一些热带鱼,相对好养。”阿克说。

温州金洲动物博物馆的一名工作人员说,目前,国内尚未对鲨鱼进行立法保护,因此饲养鲨鱼并不违法。

网友热议

养鲨鱼?疯了!

深圳网友:谁敢养鲨鱼呀?疯了!不过看他估计的费用,比养名狗还便宜些,就是初期投资大。

济南网友:什么都可以拿来当宠

物,也不怕哪天被鲨鱼袭击!有那么多的钱拿去捐给贫困山区岂不更好?

心疼,鲨鱼好可怜

北京网友:哪天买个宠物店老板当宠物,把他放进一个一米长的鱼缸里,让他自己调节生

长,一天就喂一颗花生,就当节俭了……

温州网友:我们这里的花鸟市场也有卖鲨鱼的,那个鱼缸更小!好可怜啊!没什么动物能逃得过人类的魔爪。

(23日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/p/2010-06-22/061720519402.shtml>)

学士服下露大腿 毕业照片惹争议

22日下午,国内著名网络论坛天涯社区上一则《班上MM们的疯狂露腿毕业照》帖子,点击率1小时高达2000多次。照片里,十多名女生身着学士服在一个湖边拍照,都侧身露出大腿、面带笑容,前面一个同样穿学士服的男生在看她们摆姿势。

记者通过网上搜索查到,这个湖位于光谷(武汉东湖新技术开发区的别称)一著名高校内。该校一文科院系辅导员看

过照片后,确认这是在该校东九教学楼旁的湖边拍摄,但不知道是哪个院系的女生在拍毕业照,也不能排除是其他学校女生在此拍照。

该校2005届毕业生说,他们毕业时也有类似“学士服耍宝照”,但最多就是摆些pose,没有露腿“这么大的尺度”。该校今年的毕业生说,这样的照片已是见怪不怪。据其所知,该校有几个院系都有这样的“露腿毕

业照”。

对此,网友们议论纷纷。有人对名校女大学生开放程度表示吃惊,觉得不严肃;有的则认为这是高学历女大学生堕落,更多网友觉得这是活跃的大学生的一种玩闹行为。该校一男毕业生认为,“露腿毕业照”是女毕业生表达毕业心情的另类方式,不必苛责。

(23日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100623/000038.htm>)

在线浏览

猜中冠军可休假 上班推迟俩小时

“最牛世界杯作息制度”让网友羡慕

上班时间推迟俩小时、会议室改为球迷讨论室、猜中冠军可获带薪假期……旌德县某公司在南非足球世界杯前夕下发了新的作息通知,刚传到网上就被网友戏称为“最牛世界杯作息制度”。

该通知的下发时间为6月10日,通知称:“世界杯期间一些员工要熬夜看球,公司将特将上午的上班时间为8点推迟到10点,下午推迟俩小时下班;因三班制而漏看比赛的员工可以到电教室看比赛录像;上班时间实在忍不住要谈球,可到公司会议室和球迷同事一起讨论;讨论区还专门举行比赛结果预测活动,猜中比赛结果者可获得饮料一份,四强赛开始前猜中冠军的可获得一个星期的带薪假期。”

该公司一名员工向记者透露,这则通知得到了很多员工的支持,以至于会议室被挤爆,讨论区最终被公司领导关闭。由于销售部和财务部等一些部门的工作需要,员工的上班时间还是上午8点。但是,猜中冠军可获得带薪假期这一条依旧有效,员工们关注世界杯的热情依旧很高。

“公司老板一定是铁杆儿球迷。”看到这则新闻,不少网友作此猜测,有网友感叹:“人性化管理,难得啊!不过我觉得这公司的上层管理,尤其是老总很可能是个铁杆儿球迷,所以他将心比心,决定让公司的球迷开心地度过属于他们的节日——世界杯!”

不少网友也表示羡慕极了,有人甚至想跳槽过去,“有没有人知道这个公司的地址呀?俺去那儿打工,耶!”“哥愿意从事贵公司的厕所所长职务!”“这是什么公司?我强烈要求加入!”……

“强烈建议全国推广。”这一建议恐怕是球迷们的共同心愿!

(23日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-06-21/173020516606.shtml>)

办公时间不办公 网友炮轰“咆哮哥”

近日,一名网友把广州市法制办一名态度不佳的公务员戏称为“咆哮哥”,该网友将“咆哮哥”的录音发到了网上,引起网友广泛关注,大家纷纷发帖炮轰“咆哮哥”的不当行为。21日晚,广州市法制办负责人接受某报记者采访时表示,正在对此事件进行审查核实。

6月18日上午,一名广东网友在某网站留言板留言反映广州市法制办一公务员态度蛮横,并上传了一段录音,录音说明该网友与一名叫彭辉的公务员发生了言语冲突。

网友发帖称,6月17日上午11时30分,他与小区一名女业主受小区数千名群众委托,前往广州市法制办公室、广州市行政复议申请办公室办理一个行政复议事项,但遭到了工作人员的拒绝,工作人员告诉网友:“你们下午再来,11时30分后就不受理案件了。”

“国家规定公务员上午下班时间为12时整,为何现在还差半个小时就不受理案件了?”音频中,在网友的一再追问下,一个操着广州本地口音的人失态大吼,“我给你解释完了,11时30分到12时是我们上班时间,但我就是不受理了。”“我们内部工作你为什么非要指责?你不能指责。”据该网友说,当他们在指责该人行为不符合公务员行为准则,不应该对办事群众咆哮时,该名男子竟以“我就这样,你能把我咋地”作答。最后,旁边还有一名公务员威胁该网友说要“叫保安,叫警察”。该网友称,在11时30分到12时长达半个小时的大声争吵中,没有市法制办任何领导对此询问、解释。

很多网友跟贴表示,这样的公务员影响了政府的形象,降低了相关部门的公信力,应该尽快查明真相,给大家一个交代。

(23日转载自搜狐 <http://news.sohu.com/20100622/n272970452.shtml>)

本版文图整理 杨文静